

合肥“畅通二环”庐阳段昨开工

将打造多个立交互通和下穿工程

□ 王领 何力扬 康旭 星级记者 俞宝强 文/图

随着挖掘机的轰鸣声,几栋破旧小楼瞬间倒下……4月24日上午9时,合肥市阜阳路与北二环交口、四里河路与北二环交口、庐阳区公共卫生大楼西侧等三个重要节点同时拆迁。这意味着,合肥畅通二环庐阳段工程正式启动。按照规划,这些节点将分别建上跨和下穿工程。

3个重要节点同时敲下第一锤

上午9时,市场星报、安徽财经网记者在北二环上的余老庄片区看到,沿线的小居民楼全部被拉上了“警戒线”,几辆挖掘机已开始工作。与此同时,阜阳路与北二环交口、庐阳区公共卫生大楼西侧两个节点,也同时敲下了合肥畅通二环庐阳段的第一锤。

据介绍,作为合肥市大建设重点项目之一,畅通二环(北环)工程全长约13.5公里,主要涉及庐阳区、新站区和瑶海区。项目起点在合淮路,终点至当涂路,道路等级为城市快速路。项目建设内容主要包括道路、桥梁(含人行天桥)、排水、绿化、照明等,以及配套附属设施工程,投资估算大约40.30亿。其中,畅通二环(庐阳段)工程全长约7.7公里,西起合淮路,东至区界,涉及大杨镇、四里河街道、杏花村街道、海棠街道、杏林街道等5个镇街。根据前期摸底调查,需搬迁共涉及住宅和非住宅110户,共计14879.8平方米,其中住宅12199.2平方米,非住宅2680.6平方米。

将打造多个立交互通和下穿工程

在采访中,记者了解到,畅通二环(北环)工程东段和西段,目前均已完成初步设计,其中将打造多个立交互通和下穿工程。



拆迁现场

据庐阳区住建局相关负责人介绍,按照初步规划设计,即将进行畅通改造的东段,范围从板桥河向东延伸到当涂路,道路全长约5.1公里,规划红线宽度为60米,绿线20米。工程主要建设内容为设计范围内的地面系统和桥梁工程。其中地面系统包括路基工程、道路工程、排水工程、绿化工程、照明工程、交通工程及管线迁改和管线保护工程。桥梁工程包括高架主线及平行匝道,淮南路打造节点通道的同时还将新建立交工程,铜陵路也将建设立交,此外萧成路要建人行天桥、玉石山路人行天桥将改造。

从板桥河往西直到合淮路,北二环西段也将进行畅通工程。据悉,西段道路全长约8公里,规划红线宽度为60米。工程主要建设内容,除了改造地面道路约8公里,还将新建高架桥2.3公里。根据计划,将建多座上跨和下穿工程,其中:怀宁北路将上跨北二环,北二环将下穿四里河路隧道、潘集路隧道。此外,阜阳北路和北二环将新建互通立交,全线将新建人行天桥7座。怀宁北路、八公山路、颍上路还要进行道路改造,并配套改造排水、交通、照明、绿化等其他附属工程。该段工程总投资概算超过16亿。

15.7万考生参加2016年安徽省公务员考试

考录比例约22取1,《行测》难度不大,《申论》考题谈创业

□ 记者 祝亮

4月23日,全省15万多考生赴2016年安徽省省考。市场星报、安徽财经网记者获悉,今年全省计划招录公务员7713名,除涉密等特殊职位和因达不到开考比例核减职位外,实际公开招考7196名。报名结束,共有22.5万余人网上提供报名信息。

竞争最激烈岗位1123人“抢”一

今年省考共有22.5万余人网上提供报名信息,资格审查合格约18.9万人,确认笔试15.7万多人,比去年增加1.8万人,考录比例为21.9:1(去年为24.8:1)。其中合肥团市委一职位为我省竞争最激烈职位,计划考录1人,通过审核缴费人数1123人,竞争比例高达1:1123。

另据了解,今年全国共有26个省市统一开考,也是最大规模的一次“联考”。新增黑龙江、天津、山东、河北、广东五省(市)。虽是“统一联考”,不过各省的考题并不一样,甚至同一省份进行的也是分卷考试——浙江、安徽等省份或申论或行测都有分卷考试的情况。

据统计,今年报名各省省考的总人数高达410万以上,各省共有约360万考生参加考试,这两个数据也都打破了去年报考人数(270万左右)、参加考试人数(240万左右)的纪录。从招录方面看,今年全国26省份统一联考共计划招录141148人,这一数据远远也超过往年纪录,今年的省考平均招录竞争比约为25.5:1。

《行测》较“国考”难度明显降低

当日上午9点整,公务员招考笔试首门科目——《行测》准时开考。对于很多考生来说,《行测》就是他们通往公务员道路上的“拦路虎”。“题量大,时间少,做不完”,一度成为不少考生对《行测》的共同评价。

不过,与“国考”相比,今年“省考”的《行测》试题却让广大考生松了口气。

据了解,今年《行测》中的10道数量关系题的题型比较简单,没有过于难的题型,连题干相较于往年都简短不少,给考生节省大量的做题时间。此次出题重在考查考生数学思维的考查以及对题目的理解,不再注重难倒考生,而重在考查考生是否具备公务员的基本逻辑思维及数学推理能力。

判断推理题目题量和往年一致,难度也不是

特别大。相对而言,类比推理常识性题目占比大幅下降,种属关系、属性对应题较多,难度较以往有所降低。

相较于2015年安徽省考《行测》资料分析,今年资料分析难度大幅下降,无论从内容上还是结构上都非常简单。据悉,三篇资料分析题中,第一篇材料只有4个小段落,第二篇与第三篇材料分别只占据三分之一页面篇幅,基本相当于往年的一半,阅读量小。其次,资料的类型也比较单一,与往年文字+表格+图形的混合形式不同,今年材料类型单一,三篇材料分别是文字、表格、柱状图。在阅读上没有给考生任何障碍,考生只要在备考时做过简单的练习题,一般都能轻松应对。

《申论》让考生深度理解“创业”

今年安徽省考《申论》主题是“创业创新”,在给定的材料上,紧扣时政热点,响应政策号召,突显国际视野、极具民生关怀。在题目设置上,采取四题模式。题目难度与去年申论大体相当。

“《申论》材料阅读量不大,很快就能看完,也能看懂,这就能节省大量时间。”笔试结束后,一名考生告诉记者,今年“省考”,《申论》给定材料的主题就是“大众创业”,试题也是围绕“创业”设置的,比如“谈谈‘90后’群体的创业优势”、“‘众筹’创业的成功经验”。“即使自己没

有创业,但对于这些问题都有一定的感性认识,应当说难度不大。”

当然,并非作答时间足够,就一定拿高分,这就是《申论》的特色。“仔细回想,我觉得《申论》试题并不简单,比方说有一道题让写一篇关于‘如何提高大学生创业成功率’的发言稿,感觉挺难的,平时没写过类似文章。”该考生笑着说,“最后一道写作题难度也不小,要求以‘创业者心中的山’为题作文,究竟应该说理,还是应该抒情,尺度不太好把握。”